

# 江西服装学院举办第一期创新创业团队培训班—— 创新创业项目与科研

2017年3月27日晚18:00，江西服装学院举办第一期创新创业团队培训班在创业学院多媒体教室正式开班。首场培训由我校科研处马国照处长担任主讲，培训主题为“创新创业项目与科研”，本次培训由创业学院张武老师主持，来自全校各分院的创业团队代表参加了此次培训。



马处长长期醉心于科学研究工作，先后发表多篇高水平论文，他的多个课题也先后在江西省高校人文社会科学研究项目中立项，可谓科研硕果累累。本次培训马处长发挥其在科研方面的理论优势以及学科创新方面的丰富经验，为同学们深入浅出地讲解了创新创业项目与科研之间的内在和外在线索。



培训伊始，马处长告知大家可以通过参与课题研究、撰写论文、研发和申请专利等途径参与科学研究，并作了细致讲解。随后，马处长介绍了我校在鼓励学生参与科研创新的政策办法，如“关于开展学生科研若干事项的通告”，“江西服装学院学生创新创业能力与综合素质拓展学分置换管理与实施办法”。

马处长还教会大家如何利用中国知网、江西知识产权局网来检索创新创业过程中需要查阅的科研资料，手把手式的教学，让同学们学会了利用学校互联网资源，在创新创业过程中丰富知识体系。最后，马处长还和大家分享了在论文写作过程中的“过关秘籍”和专利申请和保护的“前世今生”，为创业学子们送来满满的“干货”。



通过此次培训，使广大创客们开拓了视野，增长了见识，意识到了参与科研的重要性和必要性，大家纷纷表示受益匪浅，将在创新创业领域中不断探索研究。

江西服装学院创业学院

二零一七年三月二十八日